

Звіт директора Департаменту інноваційного розвитку Дніпровської міської ради за 2019 рік

Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради у 2019 році працював у рамках програм:

- Міська цільова програма «Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у м. Дніпрі на 2016 – 2020 роки;
- Програма з енергозбереження, енергоефективності та раціонального використання паливно-енергетичних ресурсів у місті Дніпрі на 2017 – 2021 роки;
- Програма сприяння у наданні фінансової підтримки ОСББ, ЖБК і власникам одно-та двоквартирних житлових будинків у м. Дніпрі на впровадження енергоефективних заходів «Енергоефективна оселя» на 2018 - 2022 роки;
- Міська програма муніципального розвитку м. Дніпра на 2017-2021 роки;
- Інвестиційна програма «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах міста Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс-контракту»(пілотний проект) на 2013-2033 роки»

В Дніпрі програма фінансової підтримки ОСББ, ЖБК і власників одно-та двоквартирних житлових будинків «Енергоефективна оселя» на 2018 – 2022 роки» діє з 2018 року. Завдяки програмі мешканці можуть зекономити на проведенні енергоефективних заходів. У 2019 році на виконання заходів Програми з міського бюджету виділено 3 млн. грн. Механізм реалізації Програми полягає у тому, що з міського бюджету позичальникам відшкодовується сума кредитних коштів, залучених рішенням ОСББ на придбання енергоефективного обладнання та матеріалів у розмірі 30 % від розміру основної суми кредиту, але не більш ніж 150 тис. грн. за 1 крупним договором. У 2019 році програмою «Енергоефективна оселя» скористалось 54 об'єднання співвласників багатоквартирних будинків на загальну суму 2 997 608,50 грн.

З 21 червня до 21 липня у м. Дніпрі проходив прийом громадських проектів дніпрян в рамках проведення у місті 4 етапу партиципаторного бюджетування (бюджету участі), громадянами було подано 465 проектів.

За підсумками проведених засідань експертної комісії:

- 435 проектів було направлено на голосування;
- 30 відхилено остаточно.

З 21 жовтня по 21 листопада тривало голосування за проекти, під час якого кожен мешканець міста мав змогу віддати по 6 голосів за громадські проекти. Голосування проводилося у електронному вигляді на платформі

Громадський проект <https://adm.dniprorada.gov.ua> та у банківських терміналах ПриватБанк.

За підсумками голосування 105 320 осіб (майже 11% населення міста) віддали за проекти 334 661 голос.

На підставі результатів голосування на засіданні експертної комісії від 27.11.2019 прийнято рішення про затвердження 107 проектів переможців бюджету участі 2019 року (91 малий та 16 великих). 53% проектів-переможців визначено у галузі освіти, 13% у галузі культури, 10% у галузі спорту. 18 освітніх проектів стосуються упровадження STEM-технологій. Окрім цього 14 проектів-переможців будуть реалізовані на території, що знаходиться у власності/користуванні ОСББ.

При виконанні завдань співробітники Департаменту підготували:

- 4 рішення міської ради, 2 рішення виконкому міської ради, 5 розпоряджень міського голови;

- постійно проводилась модераторська та операторська робота по обслуговуванню платформи «Громадський проект Дніпра» <https://adm.dniprorada.gov.ua>;

- надано більш 2 тисяч консультацій авторам проектів;
- проведено 6 інформаційно-промоційних та навчальних заходів;
- розроблено 21 тип макетів рекламної продукції (сітілайти, інформаційні листівки, еврофлайери, плакати, 120 подяк та дипломів переможця та інше), рекламну продукцію було розміщено у електротранспорті міста, на станціях метро, зупиночних комплексах, освітніх навчальних закладах, лікарнях та амбулаторіях, закладах культури та спорту, використано при відзначенні переможців та активних учасників бюджету участі.

- підготовлено рекламний відеоролик, який розміщувався на TV, у соціальних мережах;

- створено профільну групу у соціальній мережі Facebook «Бюджет участі Дніпра», учасниками якої майже 1200 осіб.

У рамках упровадження заходів Міської програми муніципального розвитку м. Дніпра на 2017-2021 протягом 2019 року проведено другий цикл щорічного конкурсу проектів та стартапів “InnoDnipro” - конкурсу, спрямованого на виявлення талановитих розробників, сприяння їх професійному росту, популяризації винахідницької та підприємницької ініціатив у перспективних напрямках кращих інноваційних рішень у місті Дніпрі.

З 05 червня по 05 липня 2019 року тривав процес подання проектів на конкурс. У рамках цього етапу від 51 автора надійшло 57 проектів, 4 з яких не допущено з технічних причин (задвоєння або тестове подання), а 53 допущено до участі у конкурсі). Окрім авторів, у якості учасників проектів

заявлено понад 60 співавторів. Тільки 12 проєктів у рамках конкурсу подано авторами одноосібно.

Публічний захист проєктів-фіналістів відбувся 04 та 05 листопада 2019 року. На підставі захисту комісією визначено перелік проєктів-переможців конкурсу (10 проєктів) та розподілено між ними матеріальне заохочення у вигляді грошової винагороди загальним обсягом у 500 тис. грн.

Усю інформацію про перебіг конкурсу, записи засідань комісії та публічних захистів проєкту розміщено на офіційній сторінці конкурсу на веб-сайті Дніпровської міської ради:

<https://dniprorada.gov.ua/uk/page/schorichnij-konkurs-proektiv-ta-startapiv-innodnipro>

При виконанні покладених на них завдань у рамках проведення конкурсу “InnoDnipro” співробітники департаменту підготували:

- рішення виконкому міської ради, 2 розпорядження міського голови;
- постійно проводилася операторська та модераторська робота між потенційними учасниками конкурсу, учасниками-авторами, фаховими експертами та представниками академічних установ, членами конкурсної комісії;

- здійснено понад 600 комунікацій між залученими до конкурсу особами;

- розроблено 5 типи макетів рекламної продукції (інформаційна листівка, відео-презентація, 66 нагороджувальних листів тощо);

- забезпечено інформування про перебіг конкурсу на офіційній сторінці конкурсу у соціальній мережі Facebook (<https://www.facebook.com/groups/innodnipro/>), понад 1140 учасників.

- зібрано, заслухано та опубліковано звітності щодо використання грошової винагороди авторами проєктів-переможців конкурсу у 2018 році.

У рамках виконання завдань та заходів Міської програми муніципального розвитку м. Дніпра на 2017-2021 протягом протягом 2019 року проведено наступну роботу:

КП “Міська інфраструктура” ДМР:

Для створення святкового настрою для дорослих та дітей проведено новорічні та різдвяні свята в парках Зелений Гай, ім. Писаржевського, ім. Володі Дубініна та сквері «Амурський парк».

З метою підтримки і розвитку дитячої та юнацької творчості, виявлення і підтримки талановитих дітей та молоді у травні 2019 року проведено фестиваль-конкурс дитячої творчості «Дніпровські зірочки», в якому прийняло участь більше 1550 дітей.

Проведено культурно-розважальні заходи, концертні програми та майстер-класи з нагоди Відкриття літнього сезону, до Дня захисту дітей,

музичний фестиваль «TURN ON THE MUSIC». В парку Зелений Гай кожен п'ятницю, суботу та неділю працює Літній кінотеатр, де демонструють художні фільми та мультфільми.

В парку Зелений Гай відкрито Зону барбекю: встановлено та підключено до електромережі 5 комплексів для барбекю з альтанками, патіо-зонами, облаштовано дитячий майданчик.

Проведене тимчасове підключення до електричної мережі стадіону «Авангард», де проведено товариський матч між командами ФК «Енергія» та СК «Дніпро-1».

Отримано дозвіл на виконання робіт по робочому проекту «Реконструкція парку ім. Володі Дубініна у м.Дніпрі. Коригування».

Укладено договір з КП «Дніпрогаз» ДМР щодо перенесення газових мереж на будівельному майданчику парку ім. Володі Дубініна.

Отримано позитивний експертний звіт за робочим проектом «Капітальний ремонт парку ім. Писаржевського у м.Дніпрі».

Підготовлена технічна документація та передана до ДП НВО ПМЗ ім. А.М. Макарова для розгляду та підписання договору по Сервітуту на земельну ділянку парк «Зелений Гай».

Підключено до мережі водопостачання сквер Івана Старова.

Проведено роботи з видалення аварійних та фаутичних дерев в парках ім.Писаржевського, Зелений Гай. Виконано роботи з корчування пнів.

Висаджено у парках ім.Писаржевського, Зелений Гай, ім.В.Дубініна, скверах Івана Старова, та Амурський парк; - однорічних квіткових рослин – 27820 шт, багаторічних – 6775 шт.

В парках ім. Писаржевського, Зелений Гай, скверах Івана Старова, Кирила та Мефодія виконано роботи з покосу на площі 11 864 га.

Вивезено 225м³ стихійних сміттєзвалищ.

Забезпечено постійне проведення у парках та скверах підприємства робіт з благоустрою та утримання території.

КП «Парк культури та відпочинку Придніпровський» Дніпровської міської ради підготовлено пляжі міста (на Монастирському острові, гідропарк Придніпровський та пляж «Парк Сагайдак») до купального сезону, а саме: облаштовано рятувальні пости, забезпечено медичні пункти необхідними медикаментами, укладено договори на аварійно-рятувальне обслуговування з МНС України на обслуговування пляжу на Монастирському острові та пляжі «Парк Сагайдак», укладено трудові договори з матросами-рятувальниками на обслуговування пляжу гідропарку Придніпровський, облаштовано пляжі необхідним рятувальним спорядженням, встановлено інформаційні таблички на території пляжів, проведено обстеження та очищення дна акваторії річки Дніпро, проведено лабораторні дослідження води питної та води водойми, а

також ґрунту та піску, проведено дрібний поточний ремонт та очищення перед початком купального сезону душових кабін, роздягалень, ногомийок, навісів.

Вивезено 225м³ стихійних сміттєзвалищ.

В парках та скверах міста постійно проводились роботи з благоустрою та утримання території.

У 2019 році продовжено реалізацію інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпро із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект) на 2013-2030 роки», затвердженої рішенням міської ради від 27.11.2013 (зі змінами).

Згідно програми здійснюється впровадження енергоефективних заходів у 84 будівлях дитячих садків міста за рахунок залучених коштів а саме:

- 10 000 000,00 євро коштів кредиту Європейського Банку Реконструкції та Розвитку;

- 2 500 000,00 євро інвестиційний грант від Фонду Східноєвропейського партнерства з енергоефективності та довкілля (Фонд Е5Р).

Результатом впровадження буде скорочення споживання енергоресурсів сумарно на 30-35% у будівлях комунальної власності, які беруть участь у проекті. За рахунок економії коштів на енергоресурси, в результаті впровадження проекту, буде забезпечено повернення кредиту ЕБРР.

Замовником робіт визначено **Комунальне підприємство «Дніпровська муніципальна енергосервісна компанія» ДМР.**

Протягом 2019 року було виготовлено 81 комплект проектно-кошторисної документації, необхідної для проведення капітальних ремонтів на об'єктах, здійснено утеплення зовнішніх стін на 4 об'єктах повністю, а на 15 частково, на 5 об'єктах утеплено перекриття плаского даху, на 24 об'єктах замінено вікна на нові енергозберігаючі, на 32 об'єктах встановлено індивідуальні теплові пункти та вузли обліку теплової енергії.

Директор департаменту



Ю.О. Павлюк